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Сколько квадратов на чертеже?

      14



Математический диктант.

В каком числе 4 дес. и 5 ед. ; 
Запиши предыдущее числа 37; 
В каком числе 7 десятков;    
В каком числе 8 единиц;  
Запиши последующее числа 55;

Какое число идёт перед числом 91;
 Какое число следует за числом 46;

Запиши сумму 2 десятков и 8 единиц; 
Чему равна  разность 6 дес. и 6 ед;



На сколько 4 дес. больше 8 ед.;

 На сколько 4 ед. меньше 8 дес.

 В каком числе 1 сотня; 

Какое число  на 2 ед. меньше, чем 7 дес.; 

 Какое число на 4 ед. больше, чем 5 дес.;   

 Чему равна разность 1  сотни и 2 дес.; 



Математический   диктант:

45    36    70     8    56     90      47   28

54     100     68     54     80     32     76

Какое число лишнее?
Почему?



Вычисли:

43+2=

32+40=

58– 6=

76–50=

34+6=

80–7=

70–32=

90–63=
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Молодцы!



Как  вычислить    26 + 8 

26 + 8 =
 4      

(26 +4) + 4 = 

     Добавим до круглого числа.

30

Как вычислить   43 – 8
 

43 – 8 =
3

4

5
(43 - 3) - 5 =

40

34

35

Если  +  ?

Если –    ? Сверху пишем количество единиц.



   Вычисли верно.
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42+9=

74–6=

91–7=

26+8=

85–9=

64+7=
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Задачи.

В бочке было 9 литров воды. 
Сколько литров воды добавили
в бочку, если в ней стало 36 литров?

36 –9=27(л)
Ответ: 27 литров воды добавили.



   В магазине было 100 кг муки.
 Одному покупателю продали 19 кг, 
другому 7 кг. Сколько кг муки 
осталось в магазине?
1) 19+7=26(кг) муки  продали.
2) 100-26=74(кг)  муки осталось.
  100-(19+7)=74 (кг)

(100–19)–7=74(кг)

(100–7)–19=74(кг)



    1 вариант
37 + 3=         90–41=                   

58–30=        57+20=                   

80–3=          40+28=                   

59+8=            64–8=                     

72–6=             69+4=

         2 вариант
56 + 4=             80–29=                    

78–40=             43+30=                    

90–6=               50+34=                    

48+5=               56–9=                      

82–5=               65+7=                      

 Самостоятельная работа 



 Для презентации использованы  рисунки с  сайтов:
http://ru.wikipedia.org/wiki/
http://www.liveinternet.ru/community/solnechnolunnaya/post73159830/
 http://www.uroki.net/send.htm


